
ATA DA 107ª (CENTÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO
SOLENE DA 3.ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA

DA 31.ª (TRIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA
DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO

CEARÁ.
Sessão — Solene

PRESIDÊNCIA DO DEPUTADO SÉRGIO AGUIAR.

Às dezessete horas do dia 12 de agosto de dois mil e vinte e
cinco compareceu ao Plenário 13 de Maio, o deputado eleito,
diplomado e empossado para a Trigésima Primeira Legislatura
do Estado do Ceará, Sérgio Aguiar.

Invocando a proteção de Deus, o presidente Sérgio Aguiar
declarou aberta esta sessão solene em comemoração dos 60
Anos das Lojas Apiguana, atendendo a requerimento de sua
autoria, deferido pela Mesa Diretora.

O presidente Sérgio Aguiar convidou para compor a mesa os
senhores Renan Ridley, secretário executivo e
empreendedorismo da Secretaria do Trabalho do Estado do
Ceará, neste ato representando o Governo do Estado;
Francisco Lavanery Sampaio Wanderley, fundador das Lojas
Apiguana; Lavanery Campos Wanderley, diretor da Apiguana e
do Sindicato dos Materiais de Construção – Sindimac e Luiz



Fernando Bittencourt, vice-presidente da Federação do
Comércio de Bens, Serviços e Turismo – Fecomércio.

De início, oitiva do Hino Nacional seguida da exibição de vídeo
institucional da Alece. 

O mestre de cerimônias fez autodescrição e informou que em
1965 Francisco Lavanery Sampaio Wanderley fundou, no
centro da cidade de Fortaleza, a loja Autopeças Industrial
Guanabara, vindo a transformar-se em Loja Apiguana, que
atualmente soma 5 lojas físicas, um centro de distribuição e
uma unidade de assistência técnica. Com portfólio de mais de
30 mil itens de grandes marcas nacionais e internacionais, a
empresa fornece bens e serviços para os segmentos de
construção civil, máquinas e ferramentas industriais,
equipamentos de proteção e produtos para jardinagem.

O deputado Sérgio Aguiar ressaltou que esta solenidade é uma
manifestação de reconhecimento aos benefícios gerados pelo
grupo de lojas para o desenvolvimento socioeconômico do
Ceará, que a  Apiguana é uma das mais estruturadas,
organizadas e prósperas empresas locais que desfruta de
credibilidade e confiança por parte dos clientes e dos
fornecedores. Dando seguimento, relembrou a história de
Francisco Lavanery Sampaio Wanderley, apontando que o
empresário cearense enfrentou muitos desafios durante a



trajetória sem nunca perder o otimismo, a  criatividade, a
resiliência e a determinação.

Representando o Governo do Estado, o secretário executivo do
Trabalho e Empreendedorismo da Secretaria do Trabalho do
Estado do Ceará, Renan Ridley, parabenizou o grupo e
enfatizou que o setor comercial ocupa o segundo lugar no
ranking de geração de empregos no Estado, parabenizou os
representantes da Apiguana pelo sucesso alcançado e
expressou votos de sucesso e prosperidade para a empresa.

O presidente Sérgio Aguiar conduziu a entrega de certificados.

Francisco Lavanery Sampaio Wanderley agradeceu à família,
aos amigos e aos parceiros que fizeram e ainda fazem parte da
jornada trilhada pela Apiguana, destacando que a homenagem
recebida é extensiva a todos os trabalhadores da empresa.

Ao final, oitiva do Hino do Estado do Ceará e sem mais a tratar,
o presidente Sérgio Aguiar encerrou esta solenidade.
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